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ПРОТОКОЛ № 11
засідання проєктної (робочої) групи освітньо-професійної програми

«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
Відокремленого структурного підрозділу

«Рожищенський фаховий коледж Львівського національного університету
ветеринарної медицини та біотехнологій імені С. З. Ґжицького»

“03” червня 2025р. м. Рожище

ПРИСУТНІ:
«3» особи з «4» загальної чисельності членів проєктної групи (Наказ

директора коледжу № 27 від 08.04.2025 року «Про створення проєктних груп у
2024-2025 навчальному році»).

Відсутня Ковальчук Л. М. – причина не відома.
ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Розгляд і обговорення результатів проведеного анкетування серед

здобувачів освіти щодо освітньо-професійної програми «Технологія
виробництва і переробки продукції тваринництва» 2025.

Інформує: Мосійчук Галина
2. Різне.

1.СЛУХАЛИ:
Галина МОСІЙЧУК ознайомила членів проєктної групи з результатами

проведеного анкетування серед здобувачів освіти щодо освітньо-професійної
програми «Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва» 2025,
в якому взяли участь 64 особи.

Результати анкетування:
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Обговорили і ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ: Продовжувати працювати над
моніторингом ОПП та її удосконаленням на основі результатів проведеного
анкетування серед здобувачів освіти; переглянути і проаналізувати Програми
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освітніх компонентів на засіданні циклової комісії та при необхідності внести
зміни, оскільки під час анкетування в четвертому питанні 32,8% здобувачів
обрали дублювання ОК, при розмові з ними уточнили, що вони мають на увазі
повторення окремих тем на заняттях з різних освітніх компонентів;
продовжувати інформаційну роботу серед здобувачів освіти з метою
профілактики і дотримання академічної доброчесності.

2. Всі присутні члени групи обговорили співпрацю зі стейкхолдерами
і ПРИЙНЯЛИ РІШЕННЯ: на засіданні циклової комісії запропонувати всім
членам комісії налагодити зв’язки з роботодавцями, обговорити з ними ОПП з
метою рецензування.

Керівник групи Галина МОСІЙЧУК

Секретар групи Леся КУДЕНЧУК


